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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS 
VEREADORES, ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E POSSE DO PREFEITO 

E DO VICE-PREFEITO PARA O QUADRIÊNIO 2021-2024. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, no prédio da 
Câmara Municipal desta cidade, localizado na Avenida Natal Pastrez, n° 55, 
realizou-se Sessão Solene de Instalação e Posse dos Vereadores do Município de 
Guaraci-SP, bem como a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o 
exercício de 2021, e Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito para o Quadriênio 2021-
2024. Presidiu os trabalhos o Vereador mais votado, Senhor Rodrigo Firmino Alves. 
tendo designado o Senhor Elivelton Cayres da Silva para secretáriar a Sessão. 
Procedeu-se a Posse dos seguintes Vereadores, os quais já haviam apresentado à 
Secretaria da Câmara Municipal os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral e as 
respectivas Declarações de Bens. São eles: Elivelton Cayres da Silva, Gelui Carlos 
de Oliveira Ramos, Jorcelino Sanches Ramos Filho, Leandro Fernandes Machado, 
Marcelo Dias Campos. Paulo  Cesar  Pastrez, Rodrigo Firmino Alves, Silas Roberto 
Vicente e Weden Carlos Dias  Correa.  Após as formalidades regimentais, os 
Senhores Vereadores expressaram o seguinte compromisso: "Prometo exercer com 
dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a Lei e promovendo o bem geral 
do Município". Cumprindo as formalidades de acordo com o parágrafo 5° do artigo 
3° do Regimento Interno da Câmara Municipal, foram declarados empossados os 
vereadores eleitos. Em seguida, procedeu-se a Eleição da Mesa Diretora para o 
exercício de 2021, mediante votação secreta e maioria simples de voto, nos termos 
do artigo 13 da Lei Orgânica do Município. Inicialmente, foram distribuídas as 
cédulas para a Eleição do Presidente da Câmara Municipal, que após a votação 
foram apurados os seguintes votos: Elivelton Cayres da Silva: 08 (oito) votos. 
Portanto, foi eleito o Vereador Elivelton Cayres da Silva, para Presidência da 
Câmara Municipal para o exercício de 2021. Em seguida, foram distribuídas as 
cédulas para a Eleição do Vice-Presidente da Câmara Municipal. Após a votação 
foram apurados os seguintes votos: Jorcelino Sanches Ramos Filho: 08 (oito) votos. 
Portanto, foi eleito o Vereador Jorcelino Sanches Ramos Filho para a Vice-
Presidência da Câmara Municipal para o exercício de 2021. Na sequência, foram 
distribuídas as cédulas para a Eleição do Primeiro Secretário da Câmara Municipal. 
Após a votação, foram apurados os seguintes votos: Leandro Fernandes Machado: 
08 (oito) votos. Portanto, foi eleito o Vereador Leandro Fernandes Machado para o 
exercício da Primeira Secretaria da Câmara Municipal. Em seguida, foram 
distribuídas as cédulas para a Eleição do Segundo Secretário da Câmara Municipal. 
Após a votação, foram apurados os seguintes votos: Rodrigo Firmino Alves: 08  
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(oito) votos. Portanto, foi eleito o Vereador Rodrigo Firmino Alves para o exercício 
da Segunda Secretaria da Câmara Municipal. Assim, ficaram automaticamente 
empossados os membros eleitos para a Mesa Diretora do exercício de 2021, 
tomando seus respectivos lugares. Nesse momento, o Senhor Presidente eleito deu 
início à Solenidade de Posse dos Senhores Prefeito e Vice-Prefeito do Município de 
Guaraci. Foi solicitado para que os Vereadores acompanhassem até a Presidência o 
Senhor Onivaldo Francisco Ramos da Silva, Presidente da Câmara do exercício 
2020, de posse da chave da cidade. Foi solicitado, aos Vereadores para que 
acompanhassem até a Presidência o Senhor Rafael Ribeiro de Aguiar, Vice-Prefeito 
eleito do Município, com sua respectiva esposa, Segunda-Dama  Helen  Márcia 
Sartoreli Aguiar. Foi solicitado ainda, aos Vereadores para que acompanhassem até 
a Presidência o Senhor Renato Azeda Ribeiro de Aguiar, Prefeito eleito do 
Município, com sua respectiva esposa, Primeira-Dama Andreia Gonçalves de Souza. 
Senhor Presidente solicitou que fosse executado o Hino Nacional. Em Seguida 
solicitou que fosse executado o Hino Municipal. Foi solicitado aos Senhores Renato 
Azeda Ribeiro de Aguiar e Rafael Ribeiro de Aguiar, respectivamente Prefeito e 
Vice-Prefeito eleitos, que permanecessem de pé para proferirem, em voz alta, o 
seguinte compromisso de Posse: "Prometo exercer  corn  dedicação e lealdade o meu 
mandato, respeitando a Lei e promovendo o bem geral do Município". Foi 
informado pelo Senhor Presidente que os diplomas e as respectivas Declarações de 
Bens dos Senhores Prefeito e Vice-Prefeito já haviam sido apresentadas, 
encontrando-se na Secretaria da Câmara Municipal. Assim, tendo proferido o 
compromisso, foram declarados empossados o Senhor Renato Azeda Ribeiro de 
Aguiar como Prefeito do Município de Guaraci e o Senhor Rafael Ribeiro de Aguiar 
como Vice-Prefeito do Município de Guaraci, para o quatriênio 2021-2024. Foi 
solicitado ao Sr. Onivaldo Francisco Ramos da Silva, para que procedesse a entrega 
simbólica do Município de Guaraci para o seu novo Prefeito. O Senhor Presidente 
solicitou que os Senhores Renato Azeda Ribeiro de Aguiar e Rafael Ribeiro de 
Aguiar ocupassem os seus lugares junto à Mesa Diretora. Em seguida foi realizada a 
Leitura da Carta do Deputado Arnaldo Jardim (Líder do Cidadania SP). Em seguida, 
o Vice-Prefeito e Prefeito empossados fizeram uso da palavra. Após as cerimônias 
formais, foi realizada uma Benção Final pelos Srs. Pastores, passando para uma 
homenagem para as Senhoras Geliane Santana da Silva, esposa do Presidente da 
Câmara;  Helen  Márcia Sartoreli Aguiar, esposa do Vice-Prefeito; Andréa Gonçalves 
de Souza, esposa do Prefeito, além de outras homenagens. Empossados os Senhores 
Vereadores, formada a Mesa Diretora da Casa Legislativa, empossados o Prefeito e 
o Vice-Prefeito de Guaraci, nos termos da legislação vigente, foi declarada 
encerrada a Sessão Solene de Instalação e Posse. Eu, Leandro Fernandes Machado, 
10 Secretário eleito, lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, fica 
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considerada aprovada e vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 
presentes ao Ato. 
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